

竞争对手玩潜伏

万得系斥资千万买同花顺

“奇怪,万得资讯怎么成了同花顺的股东?”日前,同花顺的中报出台后,同比下降近20%的净利润让市场颇为失望,但其前十大股东的名单却引来关注,同花顺的同业竞争对手万得信息的两家关联公司首次出现在同花顺的前十大股东中,合计持有53.7726万股。



“万得系”联手增持

同花顺的中报显示,截至今年6月30日,南京万得资讯科技有限公司(简称南京万得)持有28.3214万股同花顺,上海万得投资管理有限公司(简称万得投资)则持有25.4512万股,分别同花顺第8和第9大股东,其持股比例均为流通A股。根据同花顺披露,万得投资是上海万得信息技术股份有限公司(简称万得信息)的股东,而南京万得又是万得信息的全资子公司,因而为一致行动人。两家公司合计持有53.7726万股,实际排名第六位。

转暖后,又被因与天相投顾的一起诉讼案而拖了后腿。

出手目的令人费解

此次,是万得信息首次出现在同花顺的前十大股东名单中,其意欲何为?记者致电同花顺的董秘办,其工作人员表示:“我们也是在制作中报时,才从中登公司了解到万得的两家公司进入前十大股东名单的事。到目前为止,我们和万得投资并没有就这个问题沟通过,双方在业务上也没有直接的合作或往来。”

而万得信息的内部工作人员则在私下透露:“公司里从来没有听说过要入股同花顺或合作的消息,我们也是今天看到同花顺的中报才知道的,按理说同行之间总有些忌讳,我们也不明白公司为什么会从二级市场买同花顺的股票。”

根据同花顺今年的一季报,截至3月31日时第十大流通股股东的持股为16.68万股,也就是说此时万得尚未买入或持股极少,当时同花顺股价在30元左右。而自4月起,同花顺随大盘持续大跌至20元一线,万得方面很可能是在股价低迷时买入的。截至6月30日,万得的两家关联公司合计持有53.7726万股,以昨天21.92元的收盘价计算,市值1178.7万元。

照理说,作为同行,万得信息应该是比较了解同花顺经营状况的。但今年二季度,同花顺仅实现净利润1423万元,不论是与今年一季度还是去年二季度相比,同比、环比都有不小的倒退。不禁令人猜想,万得此时出手,究竟是认为同花顺被低估,还是意欲合作或并购? 《上海青年报》



资料图片

新华人寿预计10月底AH上市

记者从接近公司的有关人士获悉,新华人寿AH上市时间基本敲定,预期时间为10月底11月初。

据悉,公司原定9月底完成A+H上市,这一计划将向后稍微推迟。7月底,新华人寿拿到了证监会批准上市的监管文件,8月上旬向上海交易所和香港联交所递交正式上市申请。“时间延后使得上市工作显得更加充裕,属于正常的修正。另外,上半年的会计报告已经审计完毕,随时可以启用,不会耽误上市进程”,一位知情人士告诉记者。

更加充裕,属于正常的修正。另外,上半年的会计报告已经审计完毕,随时可以启用,不会耽误上市进程”,一位知情人士告诉记者。

不过,近来保险股市场表现疲弱,A股三家保险上市公司的股价除了中国平安外,其余中国人寿和中国太保已经跌破发行价。

快报记者 卢晓平

中国人寿获PE牌照 为国内保险公司首家

中国人寿如愿获得PE投资牌照,成为国内首家获此牌照的保险公司。根据监管规定,投资未上市企业股权的账面余额,不高于保险公司上季末总资产的5%。按中国人寿年报披露,2010年末,其总资产为14105.79亿元,照此推算,中国人寿用于PE投资的资金规模最高可达700亿元。

就在监管机构放行保险资金投资PE满一年的前夕,8月16日,记者从权威渠道证实了上述消息。该人士同时透露,中国人寿获得牌照后的第一个项目已经选定。

2010年9月3日,保监会发布《保险资金投资股权暂行办法》(下称《办法》),允许保险资金投资未上市企业股权。2010年末,整个保险业的总资产已经突破5万亿,如果按照5%的投资上限计算,保险业将有2500亿元资金可以涌入PE市场。

一位保险资产管理公司负责另类投资的人士告诉记者,

《办法》出台后,保险资金投资PE的热情明显高涨,不少公司都向监管机构报送了相关材料。

“我们为此准备好了,从人才、技术到项目,光报送保监会的材料就有一尺多厚。”中国人寿内部一投资人告诉记者,言语中对于公司获得PE资格颇为欣喜。

事实上,中国人寿一直非常青睐PE投资,近年来通过“一事一议”的方式早已涉足,截至目前,已有项目的总投资规模超过100亿元。

中国人寿已有PE投资中,包括购入通过定向增发及二级市场认购入股中信证券,斥资3亿元入股中国银联,斥资6.5亿元购入杭州银行近3%的股权,以及投资渤海产业基金等。最令中国人寿满意的一笔交易当属中国人寿入股广发。2010年股东同比例增资后,中国人寿已累计动用80亿元资金,获得广发行20%的股份。

《21世纪经济报道》

\*ST大地及前任高管遭起诉

\*ST大地涉嫌欺诈发行股票一案进入诉讼环节。公司今日披露,8月17日,公司收到昆明市检察机关《起诉书》。该起诉书主要内容为,被告单位云南绿大地生物科技股份公司为达到上市发行股票的目的,由被告人何学葵、蒋凯西、庞明星共谋、策划,赵海丽、赵海艳积极参与实施,在招股说明书中编造重大虚假内容,发行股票,数额巨大;向股东和社会公众提供虚假的年度财务会计报告,严重损害股东或者其他人的利益。被告单位及各被告人的行为均已触犯《刑法》,应追究刑事责任。

公司表示,目前该案件开庭时间未定,案件最终审理结果具有不确定性。本次诉讼对公司本期利润和期后利润的影响取决于诉讼的最终判决结果,公司将根据诉讼进展情况及时履行信息披露义务。

快报记者 吴正懿

必读信息

新天科技今日申购

公司主营业务是智能计量仪表及系统的研发生产,本次共发行1900万股,发行价为21.9元/股,市盈率约为50.93倍,申购代码300259。

四新股19日登陆创业板

仟源制药等4新股将于8月19日登陆创业板。仟源制药(300254)发行价为13元/股,市盈率43.33倍。常山药业(300255)发行价28元/股,市盈率51.8倍。星星科技(300256)发行价21元/股,市盈率39.62倍。开山股份(300257)发行价63元/股,市盈率46.99倍。

两公司主板IPO被否

证监会昨日公告,经发审委会议审核,青岛亨达股份、宁波乐歌视讯IPO上会双双落败。根据预披露材料,青岛亨达原计划发行3300万股;宁波乐歌视讯原拟发行2000万股。

\*ST光明实施股改复牌

S\*ST光明实施股改,今日起复牌并更名“\*ST光明”。该公司此次采取“资产对价+资本公积金转增”的组合方式进行股改对价支付,由此获注金叶珠宝100%股权。

\*ST鲁北今日恢复上市

\*ST鲁北今日起恢复上市,上市首日股票简称为“NST鲁北”,自第二个交易日起简称为“ST鲁北”。

三公司推出高送转预案

雷曼光电、上海绿新、多氟多今日分别披露半年报。雷曼光电拟10转10派1。上海绿新拟10转6派3。多氟多拟10转10派6股。

快报记者 吴正懿 张海英

相关链接

同业潜伏很流行 水泥石化都有先例

其实,被竞争对手“潜伏”的并非同花顺一家。7月28日公布半年报的福建水泥也是一例。近几年业绩一直不佳的福建水泥今年上半年迎来业绩拐点,报告期内实现净利润9175.19万元,而去年同期为亏损7122万元。而同业大佬海螺水泥则以900万股的持股量,进入福建水泥前十大股东名单,位列第四大股东。在水泥行业

整合加剧的形势下,其意图颇令人遐想。

此外,同处浙江萧山的荣盛石化、恒逸石化均是拥有PTA—化纤一体化产业链的龙头企业。通过IPO和借壳两条不同的路径,荣盛石化和恒逸石化最终聚首资本市场。而荣盛石化半年报股东榜显示,公司第一大流通股股东赫然还是恒逸石化的控股股东恒逸集团。 综合

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). It lists various stocks and their performance metrics.